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Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 3455 Pana Posła Stanisława Lamczyka 

„w sprawie realizacji projektu Terminalu Intermodalnego Bydgoszcz-Emilianowo”.

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z ww. interpelacją uprzejmie informuję, że została ona skierowana 

do Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz do Ministra Infrastruktury. Minister 

Infrastruktury przekazał tę interpelację do Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi wyjaśniając 

jednocześnie kwestie pozostające w zakresie jego właściwości. 

Ponadto w celu udzielenia odpowiedzi na interpelację zwróciłem się do Krajowego 

Ośrodka Wsparcia Rolnictwa o przekazanie niezbędnych wyjaśnień, w związku z tym, 

że posiada on większość udziałów w spółce Terminal Intermodalny Bydgoszcz 

Emilianowo sp. z o.o.

1)

Minister Infrastruktury poinformował Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi o otrzymaniu 

informacji w zakresie potrzeby dokapitalizowania i wsparcia realizacji projektu 

Terminalu Intermodalnego Bydgoszcz Emilianowo. Dlatego po ich otrzymaniu 

Ministerstwo Infrastruktury wystąpiło o stanowisko do Polskich Kolei Państwowych 

S.A. w zakresie możliwości dokapitalizowania inwestycji realizowanej przez spółkę 

zgodnie z posiadanymi udziałami w kapitale zakładowym, które wynoszą 1,10%. 

Jak wskazał Minister Infrastruktury, w przypadku podjęcia przez Polskie Koleje 



Państwowe S.A. decyzji o dokapitalizowaniu projektu, kwota dokapitalizowania 

nie sprosta potrzebom deklarowanym przez spółkę.

2)

Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa pozostaje w stałym kontakcie z pozostałymi 

wspólnikami spółki Terminal Intermodalny Bydgoszcz Emilianowo sp. z o.o. i podejmuje 

kroki mające doprowadzić do jak najszybszego rozstrzygnięcia kwestii finansowych 

spółki, przy czym Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa poinformował, że ewentualne 

decyzje zostaną podjęte po ustaleniu stanowisk interesariuszy projektu.

Z wyrazami szacunku

z. up. Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi

Jacek Czerniak
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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